
Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín 
 
Gymnázium se sportovní přípravou     KKOV     79-42-K/41 
 
 
Ke studiu tohoto studijního oboru mohou být přijati uchazeči, kteří ukončili nebo ve školním roce 
2008/2009 úspěšně ukončí 9. třídu základní školy, popř. odpovídající ročník víceletého gymnázia 
a jsou aktivními členy některého ze sportovních klubů atletiky, basketbalu, házené, plavání nebo 
volejbalu. V průběhu studia bude sportovní příprava organizována zlínskými sportovními kluby. 
 
Termín odevzdání přihlášky ke studiu je 30. listopad 2008.  
V tiskopise přihlášky je nutné uvést sportovní specializaci a potvrzení dorostového lékaře 
o zdravotní způsobilosti ke studiu gymnázia se sportovní přípravou.  
Nezbytnou součástí přihlášky je samostatná příloha, potvrzená příslušným sportovním klubem 
s uvedením konkrétních výsledků uchazeče v oblastních, republikových, mezinárodních a 
reprezentačních sportovních soutěžích. 
 
Rozhodnutí o konání talentové zkoušky 
 
Součástí přijímacího řízení do studijního oboru 79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou 
je talentová zkouška.  
 
Talentovou zkoušku v 1. kole přijímacího řízení bude možno vykonat v jednom ze dvou termínů, 
a to 7. nebo 8. ledna 2009. 
 
Talentová zkouška se bude skládat z části všeobecné a speciální.  
 
Všeobecná část bude společná pro všechny uchazeče kmenových sportů kromě plavců, kteří 
budou všeobecnou část absolvovat samostatně.  

 

Atletika a míčové hry 
Běh na 50 m, skok do dálky z místa, hod 2 kg plným míčem z místa, sed-leh opakovaně po dobu 
1 minuty, vytrvalostní běh 12 min. 
   

 Plavání 
50 m všemi plaveckými způsoby se startem (kromě specializace), interval 3 min. Každý plavecký 
způsob se hodnotí zvlášť podle českých bodovacích tabulek. 
 
Speciální část bude zaměřena na jednotlivé kmenové sporty – další informace naleznete na 
adrese http://www.gjszlin.cz/gztgm/dokumenty/spec-cast-sport-2009.pdf.  
 

 
U talentové zkoušky je možno dosáhnout maximálně 85 bodů. 
Z toho je  30 bodů  za všeobecnou část talentové zkoušky 
  50 bodů  za speciální část talentové zkoušky 
    5 bodů  za zařazení uchazeče do reprezentačních výběrů, celkovou  
    výkonnost a sportovní projev na základě hodnocení trenérské rady 
    příslušného sportovního klubu  
 

Uchazeč, který v celkovém součtu získá u talentové zkoušky alespoň 45 bodů, vykoná 
talentovou zkoušku úspěšně a pokračuje v přijímacím řízení. 



 
Rozhodnutí o nekonání přijímací zkoušky 
 
Uchazeči, kteří úspěšně vykonají talentovou zkoušku, budou přijímáni na základě výsledků 
hodnocení z obou pololetí 8. třídy základní školy, popř. odpovídajících ročníků víceletých 
gymnázií a nebudou konat přijímací zkoušku. 
 

V 1. kole přijímacího řízení bude ke studiu přijato 25 uchazečů, kteří zároveň 
splní následující kritéria: 

• úspěšně vykonají talentovou zkoušku,  
• při hodnocení prospěchu a olympiád získají nejvyšší součet bodů,  
• ze žádného hodnoceného předmětu v obou pololetích 8. třídy základní školy, popř. 

odpovídajících ročnících víceletých gymnázií nebudou mít známku dostatečný. 
 

Bodovány budou následující předměty za obě pololetí 8. třídy základní školy, popř. 
odpovídajících ročníků víceletých gymnázií: 
český jazyk, 1. cizí jazyk, dějepis, zeměpis (geografie), matematika, přírodopis (biologie), fyzika 
a chemie 
 

Za známku výborný z výše uvedených předmětů, získá uchazeč 5 bodů, za známku chvalitebný 
2 body a za známku dobrý 0 bodů. 
 

Celkem může uchazeč získat 80 bodů. 
 

Dále může uchazeč získat 5 bodů za umístění do 5. místa minimálně v okresním kole 
olympiády nebo soutěže z předmětů český jazyk, cizí jazyk, dějepis, zeměpis, matematika, 
přírodopis, fyzika nebo chemie v 6. až 8. třídě základní školy, popř. v odpovídajících ročnících 
víceletých gymnázií (olympiáda z téhož předmětu v různých ročnících se započítá pouze 
jedenkrát). 
 

V případě, že na rozhraní přijatý-nepřijatý budou uchazeči se stejným součtem bodů, pak 
postupně rozhodne lepší známka ve 2. pololetí 8. třídy, popř. odpovídajícím ročníku víceletého 
gymnázia: 

1. z matematiky 
2. z českého jazyka 
3. z 1. cizího jazyka 
4. z fyziky 
5. z dějepisu 
6. z biologie 

Pokud ani při použití výše uvedených kritérií nebude možno rozhodnout o přijetí mezi dvěma 
nebo více uchazeči, nebude ke studiu přijat žádný z nich.  
 

Zlín 30. říjen 2008            Alena Štachová 
            ředitelka školy 


